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ot = 20223191 | 20225 HOE = ot on
1X5 oo | = olar s e ME2 2
2 g = (A) (8) G
11 - - -
oI X2 2R
B - &
N EE 150,000 100,000 50,000
0 BIIXYD - - -
211 - - -
PSS PUE-TE=P Xl
A - o
2220 JIE} DE 2 150,000 100,000 50,000
2221 150,000 100,000 50,000
UEza4¢ © DUEA AESZ 50,000,000 50,000,000 &
© ostgg AL S 42 50,000,000 50,000,000 &
® BIAMED SHE| | A3-1-5 DI EHE AN ST 2T
—OHNEIR & AESS £ 20,000, ooocu 20,000,000 &
@ HSAZE2FH (SR SAISES -5 J|Et4
—~=31H =2 10,000,000 10,000,000 &
~Bo™ £Z=3 10,000,000 10,000,000 &
—Algt BZ2 10,000,0002 10,000,000 &
B 150,000,000 &
EEYEEE] 95,810,377 | 103,978,500 | A8,168,123
ERBNELREI 353,426 - 353,426
1100 I ER S K& 3,194,385 - 3,194,385
1110 2,994,347 - 2,994,347
SEN2 SESSH UARUIS=I N 0NB0IBXS 5 178,811,000 &
X HetHS=23 0IALE 2 RENZ 1 732,081,000 &
SEMNSR SE3H 0IANES0EXNS RS2 1 76,074,000 &
2H USULSHE N DIANB0EXNE SEN 1 31,888,000 &
@ EHO|°ﬂ‘ﬁ4 et &I 2SS 3 H OIAFHZ 0] =2 % 29,729,000 &
{ olaRISHE Y DAR0IENE SEX2 17 3,872,000 &
® Uwg%ﬂr S2153 0 A0l R 15t 3 1,926,765,000
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= 20228 1% [ 20228H0E [ < S,q
1R &Y | = oy Taoy MEZNA 2o
2 g = (A) (8) G
S2 S5 IAIS0IENE RSX2 | 15,127,000 &
83:  2,994,347,000 &
1120 200,038 - 200,038
IEBRS X et fHISS23 M 0IAHZ 018 X2 D) 247,000 &
S=323H AR08 X2 JIEREX 158,782,000 &
2 SE3 OASO0IERZ JIERSX 16,000 &
§gSEs|H DIAS0IERS JIEIRSK 5,199,000 &
HetHMII=SE3H DIAFE0IE Xz Dl 7,215,000 &
S| H OAS0IB N2 JIEFRS XA 3,000 &
SZE3H UIAMEOCIE NS JIEtRSAHAH 1 28,569,000 #
2 S=3H DALS0IE RS JIERSX 7,000 &
B 200,038,000 #
2100 JIZRS 1 2,840,959 - 2,840,959
2120 197,308 - 197,308
o2 St S= 35 DIALS0IZ X2 O 2,598,000 &
=237 DIAFS0IB X2 0142 17 182,717,000 &
S5/ DAHSO0IZRZ 042 1 3,000,000 &
S5/ DAIS0IBRZ 0142 17 7,804,000 &
31 OIAFSOIERIZ 042 1R =2 1,189,000 &
8 197,308,000 #
2130 2,638,123 - 2,638,123
H43 ASLH HSHHIS=232 DIANB0IBRS & 61,297,000 &
X HStHIS=28 2 0S08NS 8443 11 587,368,000 &
TMDSR SN DINEBXS 42 1% 35,460,000 #
oA LSS LM DIAS0IBRS & 26,500,000 #
ME SHE DAB0IRXE M43 17 532 1,918,560,000 &
FYDS SEH DIANSOIBRS d42 11 8,938,000 #
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= 20228 1% [ 20228H0E [ < S,q
1XRZ Olar | =2 ol Arod s e MED 39
& g = (A) (8) s
BH: 2,638,123,000 &
2140 5,528 - 5,528
JIEtRES = ® THRH Wt S=23H DINE0IERZ JIERS 2R 5,528,000 &
BH: 5,528,000 &
EIEEE 96,163,803 | 103,978,500 | A7,814,697
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A= 0O & A

(20229 03& 01LRE 20234 022 28LNHXI)

2. A& (Sl &)
= 20223 S | 202231 H i = A tol
1R 0ol Ak =0 AtoH A g)ﬂ 2o
= (A) (B)
3,170,135 2,766,550 403,585
PN 1,481,297 1,395,537 85,760
411 36,000 44,640 8,640
nea ® h&s 01 8,640,000 8,640,000 &
® A4t
— D=0 36,000,000 &
@ [arat Al = -8,640,000 &
3 36,000,000 &
BHI: - 9
101,250 101,250 -
= ® stEe
—®MY x “ 102 Kx152=#2: 94,500,000 &
® AEp
— WYA=EAG 3,600,0008 3,600,000 &
® stEoH
—0|2 1 H=+45A|2t%35,000 2 «25¢ )| 3,150,000 &
BHI: 101,250,000 &
269,480 267,560 1,920
== ® D Al &2 260,000,000 260,000,000 &
® sE2s
— A o122 100,000 +3%*12% 3,600,000 &
® AEHp
— ey 2t 551 1,080,000 1,080,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZH = A
= g = (A) (B) (A-B)
© SE=HHAS
— BMUNSRATA MATHEEZ 20,0003 x4 «12E 960,000 &
© SE=HHAS
— BMUNSRTAN DS2E 2 40,0003 x4H«12E 1,920,000 &
@ S HURHAH WS SE23H D1-1-2 =0
—Hl L st=HZAI AHTHEE Z 100,000& 120 1,200,000 &
@ S HURHH WS SE23H D1-1-2 =0
—Hlu St=HZAF DEEE S 60,000 *12HE 720,000 &
2Pk 269,480,000 &

4115 480,224 455,274 24,950

AzZtZelz © ZAIHRIHE =S DXH
— 8= 32 A=56,000&*570A1 2tx23=%25 J[*0 .58 70,224,000 &
— gsr=2 =z BE253,000& #500A] 2tx2F %25 J[+0 .55 58,300,000 &
©® SHL T A& MESATA
— SHL L AEAMSATALE Let2AtE 150,000 9,900,000 &
— 3HZ L A AMSATALE EEIEZAIZ 350,000 11,550,000 &
© ZALHIHEHI
— ZAPH S| gst= 2= 31,000,000& %28 )] * 43,400,000 &
© StE2dM =822z
— QIeHZAF AIZEL S| 2 (32,0002 %5 Al £=%302 £k *15¢ 230,400,000 &
© SE2HHAS
—0l& 10U =*45A12t%35,000& *28H | 31,500,000 &
@ UHednsd s SE5238H B7-2-1 UES
—EAE R DXNEXUE 2= 24,950,000 24,950,000 &

2Rl 480,224,000 &

4116 544,202 476,672 67,530

sg29= @I XEZF
— 2AtH] 35,0005 *8A| 2hx4 L %23 x2St )| 22,400,000 &
© St HZL WSAY
— ZALZ 40,0003 *4 Al 2tx52 %1 0F=+3 1 Bt+2 3 E 48,000,000 &
— 52 ZALZ 50,0002 *40A 2t*2 4 BH+2 3 E 8,000,000 &
® K_MoveAZ At 60,0002 *3,000A[ 2+ 180,000,000 &
© HoHEOISIAIY 60,0003 *850A1 2b+2J0 It & 102,000,000 &
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= 20223 H9E | 20223/ H S = 7 ron
1R 0l Ao = 0f| Ak Soss AE2H 29
o g = (A) (B) G
© AASas 2AH
— 23| x 2AI2F * 200,0009 * 3 2,400,000 &
® BLS TS AtY
—9| 201200,000 2«2 H+143|+2 BH01150,000 2 +2 - 9,800,000 &
® KALS TS AbE
—9| 201250,0002«3H +103] 7,500,000 &
® D_Ia%ﬂ HIAFS
—EA0H|2 56,0002 *88A| 245+ —UBIAH| S ¢ 60,032,000 2
© SHYH ALY
—80 A S 0FLIEFA (2,000,000 %1 3])+(1,500,000 2 * 18,760,000 &
— WA Z2HOLIIEI0I 2L 0HHHI0135,000%3 Al 241 17,780,000 &
@ 2RSS AN HSHIS=235|H S-D3-2-1 1
—K-Move A2 A —50,0002«1500A12H 2 AFS 2+ ~75,000,000 2
—HGHRICHBE AL 50,0002 %1040A1 2+ ZHALE 2+oH ~52,000,000 &
—farot Bt b A 50, ooo%750A|9+*4JHﬂrzg 150,000,000 2
@ HOIHMINSIA SH5|H C3-1-2 BADNKI2])
—siAZ YO0l (B uﬂowmmq 2AAE 14, 39,980,000 2
@ oA EHO*HI%% S| C2-3-2 X235t
—S—PIPES Q14 AF2HEN T 2FAMH| 5% %13 Al 2+%35,000; 4,550,000 &
I 544,202,000 &
50,141 50,141 -
® BAHMA=DI
— Al2t2tel 21,865,636,0009 5| = 2HI20.10+ 2 H] 25,053,000 ¢
® LAEIE 2 (56,0002 %160AI 2 ) x4 2407 05,088,000 &
BHAI: 50,141,000 &
118 =m0l 24 - - -
BHI: - g
1,688,838 1,371,013 317.825
147,813 147,813 -
® AME2 0124y
— X2A20{ 147,813,0002 147,813,000 &
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1X=3 ol ot = 0f| AtH N AEZ = A
= g = (A) (B) (A-B)
2PlE 147,813,000 &
4122 14,782 14,782 -
AN S ©® S OI24H]
— MANUHZ 14,782,000& 14,782,000 &
2PlE 14,782,000 &
4123 77,478 77,478 -
HNAUSY ® ZAH| 88*50,000& *3 & 1,200,000 &
(® M=tat ol Y|
—NRAAE+H 76,278,000 76,278,000 &
& Al 77,478,000 &
4124 172,360 172,360 -
NAHERYEZE © M3 ASAZ HoIR2Y 2 130,000,000 130,000,000 &
(®© M=tat ol Y|
—NRAPIEREZ AIEAHAZ 1,500,000& 1242 18,000,000 &
—MAHERYZ M EAEEZ 100,000 1242 1,200,000 &
(© M=tat ol Y|
—NRAPIHRYEZ =2AZ 300,000&*12I4 & 3,600,000 &
@ DIZ2HEHIALE
—=0AZREZ 100,0003*2H 122 2,400,000 &
(© M=tat ol Y|
—NRAPIHRYEZ HALE2E 900,000& 124 & 10,800,000 &
@ DIZ2HEHIALE
—HLEBE 2 80,000&*2Hx12& 1,920,000 &
(© M=tat o1 Y|
— NRAYPIRYE S MMHEE 50,0003 *12IHE 600,000 &
® DIZ2HEHIALE
—MIMHEEZ 20,0003 x2Y 122 480,000 &
(® M=t 01|
—NRAPIEREZ IE2E 200,000& =120 & 2,400,000 &
@ DIZ2EZHIALE
— 12283 40,0008 *2Hx12& 960,000 &
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o = 20223| AT | 20228/ A = 7 ron ]
1XEY oA | = ot oy ME2 39
o g = (A) (8) el
BHI: 172,360,000 &
4125 1,264,475 946,650 317,825
QU Al 01 24| ® HOHRICHSE AN 2,300,00081 %2 #1202 55,200,000 &
© CHSHS ARIRANSS 2 AIZIQI24H] 731,610,0008! 731,610,000 2
® AFERIE Q124H] 2,000,000 2090 B+ 1Y 18,000,000 &
© AFERI BEI IIBSY S 200,000 <9IHB 12 1,800,000 &
© MEE 1Y)
— A AIRIQI21H| 2,280,000 *127) 2 +3% 82,080,000 &
® 2AAYIAY
—HYX A 2,2150008 2 *128+S 22 2200,000 57,960,000 2
® 22YUATYSLH HSHS=23/H S-D3-2-1 ¢
—EGHEI CHBE ALY —2,420,00020 %10 24,200,000
—CHBH QI8 D 2,675,00020 %100 2 +204 X 53,500,000 &
@ BHAII00E 2 THEHHIS = 25| C2-3-1 X2l
—AZEXIL AR E JIBRYS 135,0008 135,000 2
@® DHBHBiAIERICH I8 S 2231 01218 YAIE 288,390,000 2
8:|  1,264,475,000 #
4126 - - -
iOI
BH: - 9
4127 11,930 11,930 -
SECRSE= © M2 oIy
— XRIEINZ 600,00021*120H S 7,200,000 2
® QI AHIAY
—E€I1X3 2,365,0008+2Y 4,730,000 2
BH: 11,930,000 &
4200 22| 2| 6,789,060 6,146,149 642,911
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-B)
ZHdl el ® J| X 22l
—Hot=ZE % 2| 500,000&*63| 3,000,000 &
— DBRAIE=Hl 1,650,000&*23| 3,300,000 &
© A&7 2el
—dieter)], g2, ZHl 2 24| 600,000&*12& 7,200,000 &
© A&7 2el
— X4, 0l =&bdl=2l 500,000&*22] 1,000,000 &
—S G A EHI =2l 400,000 %13 400,000 &
—/S’SEE—’FBlDLﬂl ,3000,000& *13] 3,000,000 &
F=2D(J1==2| 100,000&*53] 500,000 &
—'&ﬂld'%*—’ﬁ—ﬂl HHAHEEH A A 500,000 23] 1,000,000 &
© JI=sA 8 29 i
— SHAMES EHP & FOU ALHDI & A 57,000,000€ 57,000,000 &
— OFNEtZ, HHAEN2 0024 B HI 100,000 x94 K 9,400,000 &
— S ME W2 FLIE DS, NS5 84| 25,00 25,000,000 &
— SH A St WH2HEE A H| 1,000,000 #2000 20,000,000 &
— BHA SR @-fif =2 ZH| 6,000,000 28| 12,000,000 &
— S M st S2H)] AH| 7,000,000 %25 )| 14,000,000 &
— SHA M SR AH|4=2|H] 2,000,000& 120 & 24,000,000 &
© CHEHRD|IsS A Ald 22|
— 20ls dtE D] & 201 &Y MEbE] 1,500,000 3,000,000 &
— 20dls L) FAS=22H#EZ 1,200,000 *1 14,400,000 &
— 206ls CCTV &bl 24| 500,000& 64 3,000,000 &
@ UHSAS2H HERAIISMEESAH A1-1-8 )=
—2t=E j“l:ll ==2ldl 300,000%x12H& 3,600,000 &
@ USJAANLE2H HSHRAIISAISEE S A AL 2e
—[HsHA /\I“EPBI H— SHA MDA 2)2 0l A 0|20 -20,400,000 &
@ ANSHAMER SHIH A1-1-8 I|SAIBEL 2
— 20dls dtE D] & 201 &Yl MEbB] 1,500,000 3,000,000 &
— 20dls s FAS=22|H#EE 1,200,000 *1 14,400,000 &
— 236l=s CCTV &Hl 24=H] 500,000& *6IH & 3,000,000 &
BHI: 204,800,000 ¥
4213 7,100 7,100
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1X ofl Ao = 0l At o A& = 9
o g = (A) (8) el
TZ2ell CEEYEE!
— =0 S22 XAAY|IALE 1,300,0002 %13 1,300,000 &
— 0= 200,00021%33] *50 3,000,000 &
© B2 = A ZE B2
— 26lls ZZ el I 72Hl 100,0002 %1294 1,200,000 &
— S6lS st 2 ZA 2/ 200,000 81 H 1,600,000 &
@ SN2 M BRI SAISES|H AL 22
—CHBHRIAI L BRI — WA ME 2N Z2)Z 0l A 0] 240 -2,800,000 &
@® NSUAME D SHE ) AT-1-8 I SAIBBLR2
— S6ls 2Z 2 I 724l 100,0008 1294 1,200,000 &
— 26lls st 2 R 22IH] 200,000 +8H 1,600,000 &
BHAI: 7,100,000 &
4214 - - -
st 2 2e| Yl
Al - &
4215 832,572 823,171 9,401
A& 2| © A2 8
—0I3t 2942 17,000,0002 %1242 204,000,000 &
— SSHHIAIAE 2 190,0002 1242 2,280,000 &
— EXRE AAE SXZ2IH S (735,900 %1202 8,831,000 &
® AldotE e
—Z20 L 1A =X X E4A 2H| 1,400,00 16,800,000 &
—HEZ2 OB A 24| 15| * 5,000,000 5,000,000 &
—AgtotE e H2 2 3 H| 650,000 120 7,800,000 &
® AldgTI2e
—BHA Bt ®O|&H RXI24H] 250,0002%12) 3,000,000 &
—HHHES QEBe| 22H| 200,0008 122 2,400,000 &
NBHE2 AT £ HHSE =8 24| 13 3,500,000 &
— S8 HA(H23]) Y SE A A| 25%500,0002 1,000,000 &
— ARG KOIR MI|HH| QHREAIG 42 2. 2,000,000 &
® Al&gTI2e
—Q el el i3 550,000 120 6,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XF=Z Ol ok = Ofl &koH . A= 2N =
2 e = (A) (8) el

—&D|tE 2te|CHet310,000& 1203 3,720,000 &
© Al ot 2tel
—agotd2te| e 400,000& 1200 4,800,000 &
@ HII=Hd2l2eltidd 700,000& 300 = 2,100,000 &
@ IS AMEA 3,000,000 64 18,000,000 &
© SA=H2ItH& 100,000&+6IHE 600,000 &
© AlE2S 300,000 +1200 2 3,600,000 &
©@ JIsAt & S%ﬁmﬁ

—5&J| |RANE2=1,200,000&+1242 14,400,000 &
— QLN EtZ M| _@%EI CH&= 73,000&+1212 876,000 &
— =283 A 500E+3,000&*284)| 3,000,000 &
— SHA M O*@I*D*l:il 1,900,000 *22 3,800,000 &
— Hd2=T| RAE= 870,000 *1 ZJH% 10,440,000 &
— MEa SHOIX 222l RA 2 1,232,000 *1 14,784,000 &
—AUARUAS=Z 1,500,00024* 203 18,000,000 &
— U2 AL NItEEEI 313 *1,500,000& 1,500,000 &
—JIAHEH 4584 E13] x30,000,000& 30,000,000 &
@ AoHil-Dl- O|D~|t||
— 0lst &<4| 11,800,000& *12HE 141,600,000 &
— ZHl 44| 9,000,000& 124 108,000,000 &
© CHEFRDI=SAF AlE 2t
— 2013 AYAIE M2 =E 170,000 120K 2,040,000 &
— 20dl= 0ls, AldE2 22l 89| 2,500,0003*59Y 150,000,000 &
— 206ls =xt2tel AlIAE sAl2el 22| 500,000 6,000,000 &
© CHETRDISAF AIEES
— 206s M= & Sas=2 =2 Z Atdl 50,0002 100,000 &
— 206l XA CHYl eH& & 2] 500,000 33! 1,500,000 &
— 20ls SO A S Chyl eF™ & A HI 500,000 500,000 &
— 2ds WIIXIEE 9| 2,000,000& 23] 4,000,000 &
— 2ds 88 &A= 2 &A 44| 200,000+52] 1,000,000 &
— 206l dJ|&Hl dojetd2e|tid = 1,300,000 15,600,000 &
@ ANEZCIH H-AS LS H A2 (LA
—ANHASS A5 22| EHH| 200,000%122 2,400,000 &

31/64




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-B)
—A=5=2 I8 E HAS52 22l 94l 5,000,000 5,000,000 &
A== AUB)| dH=sE =& 94| 2,000,000 2,000,000 &
@ UHSHAAIE22H HERAINISAMSESAH AL 2t
—UEAAE 2L — HEME2(A2)Z 0l & 0|20 -177,163,000 &
@ NSUEAMe2 SEHIH A1-1-8 I|SAIBEL 2
— 20ls A2AIE ot 22|tHE = 170,000 & x120H- 2,040,000 &
— 2dl= 018, AIE2 22l 89| 2,500,000& %58 150,000,000 &
— 203 F=xt&e] AlAE sX2Zel 29| 500,000 6,000,000 &
— 2dls Ma=x 2 s =& 3 AtHl 50,0002 100,000 &
— 2dl=s ANAAMY el etE B ZH| 500,0002 *33] 1,500,000 &
— 20ls 2 IR E THH] ot M & =2 H| 500,000% 500,000 &
— 20ls WIS E 98| 2,000,000 *23] 4,000,000 &
— 20ls g& A5 2 99y 294| 200,000%53] 1,000,000 &
— 8(;7-” MI|&H| MOt 2Ze|tisiE 1,300,000& 15,600,000 &
— Hs2AIE22 " BHY W& Ze -3,576,000& -3,576,000 &
2k 832,572,000 &
4216 6,420 5,920 500
BE= @ SAsdd stHEE = 2,000,000 2,000,000 &
® Al&otd 22|
—SZJIAt DAL EE 2 200 » 50,000 100,000 &
® Al&otd 22|
—MAMSH A A ZSH60,000&+1 3] 60,000 &
— A AP DB AR A B E 60,0003 13 60,000 &
® %%UHQ’_‘”%} & 3,000,000 *132] 3,000,000 &
@ oz /\I-[:H }E’l
— A& t‘%‘ﬁ 700,0009._4 700,000 &
S USFSRH (NS SASHE N NS N
—=sdJ| L ANERINEs 28 B85 S 500,000 500,000 &
A 6,420,000 &
4217 40 - 40
clAeXtE @ ANE2CIH HLERAELS|IH Al 2| H(BHAHLE
—HEH AL 41-28 K HZEE 82 = 40,000 40,000 &

32/64




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH . ME2 = A
o g = (A) (8) (A8)
Al 40,000 #
4219 61,111 61,110
JIEtAl & 2teld] @ JIEt 2= =A2c

— A= H| 150,000& +53] 750,000 &
— 223 Y AEE=HIE 1,000,000& 22 2,000,000 &
— Xlot =x+& s Al22ldl 3,500,000& *22] 7,000,000 &
© Ald=Xl2tel
—83txEHA 19,000&+100& 1,900,000 &
—Algzte] 2 J1J]==2l 700,000& «5I1 2 3,500,000 &
—=8IE A 650,000 +22] 1,300,000 &
—=2AlE 2 J1D]==2/100,000& 44 = 400,000 &
© Al&etd e
— Aot dDlera 2te| A AHL,000,0002 13 1,000,000 &
© HFAFAME 6,000&*400xH*23] 4,800,000 &
© =D 22|t 150,000 12012 1,800,000 &
© OHSHRDI= A Al 2kl
— 2dls Ald22 PR HM72 2 24| 500,0( 6,000,000 &
— 206s 438 Ul &9 2 A= & d| 1,000,000 12,000,000 &
— 206l Ald2telE 2352l 330,000& 1202 3,960,000 &
— 206ls HAS A4S AF A8l 1,000,000& 223 2,000,000 &
— 20dls 24 s A4l 2,000,000&*23] 4,000,000 &
© A&
— 206ls 283 #44|l 500,000 +23] 1,000,000 &
— 20 A=2SFMESE 2l 3,000&*1000& *1 3,000,000 &
— 206l= HII=Xceldl 200,000 *120H 2,400,000 &
— 2 = Z3tX Al 2,300,000 *12] 2,300,000 &
@ HEHRAIZ 22| UHERAIISASESIH AL 2tel
—HEHRAI 22| M — A M2 (N S)Z2 04 01240 -32,099,000 #
@ NSHUAM2 SEHF|H A1-1-8 IISAIEZL2
— 20dls A28 H M2 ¥ E=4] 500,0( 6,000,000 &
— 206ls 43E el 249 2 A= Zdl 1,000,000 12,000,000 &
— 20dS A28 A4S+ 2| 330,000&+12HE 3,960,000 &
— 206ls XS A4S MA &l 1,000,000& 23] 2,000,000 &
— 20ls 84S HAH 2,000,000 23] 4,000,000 &
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= 202231 H S | 202231 HE = roron
XY oo | = olar e NET= 29
o g = (A) (8) el
— S35 2813 2460500, 000823 1,000,000 &
— 26S ASETHES 72Ul 3,0002+1000F 1 3,000,000 &
— 281S HII2H2IHI 200,0008+1204 2 2,400,000 2
— 2t £ ®5 X HAH| 2,300,000 18] 2,300,000 &
— HSRAA LRI B 0 & E# —4,560,0002 ~4,560,000 2
B 61,111,000
21l 2,165,069 2,229,011 163,942
4221 173,450 271,950 98,500
OHl R EH| ® ZHREH HARFIIZ SHHI 1,600,0008 * 2| 35,200,000 &
® ZHREH R4 X 2| 650,000‘3*75%4* 97,500,000 &
® 2HDSHE R4 X 2YH| 650,00081%10L 13,000,000 &
® K_MoveAZAF2! 3,000,0002 +57H 1t & 2% +33] 90,000,000 &
© HEHEICHSANRS 3,000,0008 %274 & *22x33] 36,000,000 &
® AFRI} YTE DEH|, LI 60,0008 %25/ *1 % 120,000 &
® SHSHUH AL
—65,0002 18] %25 )| 130,000 &
& 22HOWSHH HEHISS25|H S-03-2-1
—K-MoveAZ A2 —4,000,0002 43| ~16,000,000 &
—H G AICHSHALR! 4,000,000 %33 12,000,000 &
—CHS QI8 T E 4,000,0002 %1 o$| 40,000,000 &
& Z2H HSHIS=2332 D1-2-1 ARARSMR
DIE2 IR M TF —110,500 000% ~110,500,000 &
%] 173,450,000 &
4222 2,600 2,600 -
NI ® ALENLRE 160,0002 100 1,600,000 2
® AR REF42] 1,000,000 1] 1,000,000 2
B8Hll: 2,600,000 #
4223 441,825 425,910 15,915
A DEY| ®JISRAEBAS 1S U NS E 5,000 6,000 360,000,000 &
© A N ASEE 150,0002 150,000 2
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XHEZ ofl ary 2 0l &K S ME2H I
= g = (A) (B) (A-B)
© 2S2AEAFZT2 Y XA ALFR2E 100,000 100,000 &
® 2UE ARE 400,0008+53] 2,000,000 &
® ANERII2e]
—Ag 22 2A2EH 100,000 12 1,200,000 &
—oHaspste g MO, A AP EH| 200,000 %124 2,400,000 &
® Al&orA 22|
—=20| 22l AREH| 50,0002 +122 600,000 &
© FHIAA2 L YT ZSY 80,000&*1204 < 960,000 &
® FLAHM L 2272 400,000 4 1,600,000 &
®© S8 I, AII2E 100,000 +6IH 600,000 &
® AE22|2E 400,000 %64 2,400,000 &
® JIsAL 8 29 e
— OLNEt2, T AEI2 MIIALEH| 150,000 %28 300,000 &
— BIHAEIR A2E 1,000,000 %25 2,000,000 &
— BHAAHE D Eho AQE {500,000 12012 18,000,000 &
—UHAMSID BAR AQEY| 2,800,000 «12)2 33,600,000 &
@ SAI100E 2 CHEHHISE 233 C2-3-1 X2l -85,000 &
@& MOHEMISR SE3J C3-1-1 BMXNA WS
—HA I Z2YOIIIHI0| ME2 ASA HERHE L 10,000,000 &
@& USAS2H UESAIISASLEIH A1-1-8 D=
—24 U 2AE AQE 500,000%1204 6,000,000 &
B 441,825,000 #
4224 3,440 3,440
Ol A = Tty ® JIRXEE 2AHl 2,000,000 2,000,000 &
®© SEXHAY
—HASOILIEIA FR4E (608 *12,000))*28 ]| 1,440,000 &
B 3,440,000 &
4225 417,001 417,000
LHed | ® FK 7,000,00024+33] 21,000,000 &
® ZaH 2 Bn2
L 336,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH . A= 2N =
o g = (A) (8) el
— 2 & degE S AIJEAH] 5,000,000+1200 2 60,000,000 &
@ HEtRAIZ el HEtRIISASESAH AL 2te]
—HEHR A 22— A M2 (N S)Z 0l 0120 -57,660,000 &
@ NSUAMS SN USRI SAHYEEEO A
— 2 = dHHE S AIJEAH] 5,000,000%12002 60,000,000 &
— A2l d 824 ola Ha -2,339,000&4 -2,339,000 &
Al 417,001,000 &
4226 815,402 815,400
&= @ Ald2e|230=3
—dMAiste Y dIIR= 14,250,000& 12042 171,000,000 &
@ A2 2303
—&J|2 5,000,000 120 & 60,000,000 &
© dadl & 2=
—ghAMse M)lezg 220, OOO 000&*1271& 240,000,000 #
_OLMEIR, HIHAEE FOIRS 81,000,002 12 14,400,000 &
© s EIsA @ISR
— 2 = &J12 10,000,000&*1200 & 120,000,000 &
ONE=R=riR=2=mig=)
—&ot=ER2= 1,000,000%x12& 12,000,000 &
2ot 2 Bits
— A ME A MGt R23 15,000,000 %1294 180,000,000 &
© sHII=sAt = At E 2t
— 2 5 &ot+=== 3,000,000%63] 18,000,000 &
@ UHSRAZ22X HERIISAISE 3 AL 22
—HEF A 22| M — A M2 (N S)Z2 04 0120 -105,786,000 &
@ NSHUAHE2 S HERIISAHEEE A
— 2t & &J1= 10,000,000& %1204 120,000,000 #
— HstAANE 2l 24 oot Za -14,213,000& -14,213,000 &
@ St AIZ 2l et II=SASE A AL 2el
—HEH A 22| M — A M (N S)Z2 04 01240 -17,287,000 &

RN

42 O Al
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZH = 9
= g = (A) (B) (A-B)
— 2t = Mol==2 3,000,000%63] 18,000,000 &
— UetaAld2eld HE oot e 712,000 -712,000 &
Bl 815,402,000 &

4227 126,610 108,610 18,000

Saly| © st AL WSALS
— EMSZE 2 20,0003 *503] 1,000,000 &
© 88 L A3 TSN EE2E MY
— &4l 150,000& 150,000 &
@ [2HNNIE] SL2E AEL=2
—=x # EF2 5% x 24| » 10,000& 100,000 &
© =AANSHE Y 2EHE
— = A O 0l 24 RElESE € SEYA 2 2,080,000 &
©® APRX2AHA 9|
—&SUX SEESH 4,0008 1002 40,000 &
© EMISA2Y
— SEZEZ 800,000 *25 | 1,600,000 &
® AlE2els2l=
—uHAsteY Mo, OIHY 2R3 70,000&x12J0E 840,000 &
® JIRXN=E 24| 500,000 500,000 &
® AlE22lssl=
—&3E & oI Yl 420,000& 121 5,040,000 &
—AIt0[2t0l = 80,000&+12H & 960,000 &
© ZaH & B33
— BHA A SR OIE{ US| & HI 6,075,000&*x12J0 & 72,900,000 &
— OLNELZ CIHY!, REEERZ E270,0003*1204 3,240,000 &
— HIHAEZ MeelHY a2 ES2= 980,000 11,760,000 &
— S MED M= E700,000%12I0E 8,400,000 &
@ UHSAS2H HSRAINSMSESAH A1-1-8 )=
—OIHY Y MAIEE S §F 1,500,000x12I4& 18,000,000 &

Bl 126,610,000

4228 182,331 181,831 500

MASo= ® ==X 1,000 1,000 &
© MASA=z
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
TRHEZ OlAH | = oAty sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
—2t=2HZ 400,000%43 1,600,000 &
® SH= MAHZD2 500,000 500,000 &
© BAMDSASY
— SRS 2B M DS E 5/ H| 500,000 500,000 &
© SN EAUWE _MAZ D2
—2bEQIHE: 900,000 * 427 3,600,000 &
® 2= MNZD2
—EX L A2 MAA 60,000,0002 60,000,000
— ZESE A 3,500,0002 3,500,000 &
— DESYST2 4,100,0008 4,100,000 &
® EEA A
—oi=2 AEAA 1A * 50,0008 50,000 &
— 222 HHSEE2A 1A « 30,0002 30,000 &
—=20] 2 JIHA XA HI| 2 A 850,0008 850,000 &
® MAIZ2 36l 200,000 200,000 &
® YA
— 2 A 24 AF200,0009! +43] 800,000 &
® Al&otm e
—9|8l2 sl 22l A3l Hl 200,000 %13] 200,000 &
@ THALA =2 6,200,0008%13] 6,200,000 &
® THALA EXI 24,000,000 13 24,000,000 ¥
® THAHKI ZEH2EAAL 70,000,000 13 70,000,000 ¥
© YAAE BIH| 200,000 %13] 200,000 &
@ JISA B 29 KA
— 2209] ZAHHI 1,900,000 1,900,000 &
AZAA 222 100,000 100,000 &
x2 D] WA s
— ME 2805 3H| 200,000 200,000 &
— AYOLAE S| ¢3/H| 100,0002 100,000 &
® SRS HAIY
— T2 AIE 400,0009+(20 2 =+100,0008) 2,400,000 &
—AIBI 2 XIE D2 S U A O A HH 1 H2+200,000 200,000 &
© A S A
—013]H| 500,0008 %1 3] 500,000 &
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o = 20223 HAE | 20223 A S = roron
TRHEZ OlAH | = oAty sS85 A= 2 o
o g = (A) (B) G
N ECPENEEEER
— AHE 0|3 3H| 100,000 %13 100,000 &
@ S AEDRH S| SAIS S 5| H A S A A
—2tE= JIZ S Y95 500,000 500,000 &
@ AL H BRI SAISHIH AL 22
—CHEIAA LRI T — A MEDH(AS)2 Ol AF 0] 2H0 -100,000
@ NSNS SH3| ) E2-1-1 A2 DO LY A
— ASHEO|3| 3IH| 100,000 %13 100,000 &
B 182,331,000 &
4229 2,410 2,270 140
2422 ® N32a22
—sms2s 2421 50,0008 50,000 &
® N32a22
—ZOIOIEA £22: 10,0002 10,000
—=XQ2 BT 222 50,0008 +120H 600,000
® 2XII2 cms, OIHA22 90,0008 +1274 1,080,000 &
@ ZOIQIZ Al 22H| 5,0002+13] 5,000 &
® SRS AIY
—IEXZLLE 225 0002%0.02550 025,000 ¥
® DIZHAYI ALY
—IEXZLLE 150,0002%0.02+100 300,000 &
® HOMHMD S S|} C3-1-1 BMXA DS
—BH A Z2HOIIIEI0] FHFEX2LAE 350,000 * 0 140,000 &
B 2,410,000 ¥
4230 S 2,969,848 2,269,037 700,811
4231 10,000 10,000 -
=25 MYl © LEI2 SX<DEA> OIHEIE 10,000,000 10,000,000 &
I 10,000,000 2
4232 - - -
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= 202231 H AT | 202231 AAS = 7 ron
1XEY oA | = ot oy ME 2o
o g = (A) (8) el
BHA: - &
4 51,326 43,121 8,205
Ut o ® BSEX 1,000 &
® PAHY HE R22H| 1,610,0008 * 1242 19,320,000 &
® BT A4S 24| 3,000,000 3,000,000 &
@A AQIALZ L]
—$ 2|2 R2Y| 1,100,00021%123] 13,200,000 2
® 212 AHIAY
— EHOIX 22 RXE% 00RI+120HE + Al 7,600,000 &
® Ofsrs Al =RE Ost| SIE=L={E][Gml¥
—ArQiHl Al @l A0l 2 HIE 6,505,0009 6,505,000 2
ZOH HSHISS23H SAN(HSS2) Lot
—UHTE L2 A HIE 1,700,0008! 1,700,000 2
BI: 51,326,000 %
pIEIESE
BH: - 9
It
BH: - 9
85,856 67,656 18,200
Hl © B0+ Y DAY
—sfelts ¥ 2 ESSHE 2,000 %4002+ 2,400,000 2
® K_MoveA 30,0002 %50 H*5H H 7,500,000 &
® HalR 0,000 *50H*27H H & 3,000,000 &
® 2% SNS E2HI8
— 23| * 1000000 2,000,000 &
® Hst2l Al Ml Zl
— 2R M= 4,0005+1,0008 4,000,000 &
® JIRX JIEE L =24l 30,000,000 30,000,000 &
® 849 100,0008 %274 200,000
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=2 20223 HHE | 202238 HAHE = on
1X=3 ol ot < o MEZ = A
= at = (A) (

© LEA DX

— 4 oL 3= &9 139,000& 23] 278,000 &

® JIsAL 88 29 DH&

—a2d=d 2 & F139,000& %23 278,000 &

@ é‘@%%ﬂwa

—& =8 50,000& %20 %25+ | 2,000,000 &

—& X ME L HE 1,000,000 %13 1,000,000 &

©® DIZ2HAH| ALY

&S XA 1,000,000%18H] 1,000,000 &
—&12=0 3,000,000 %258 7| 6,000,000 &

—JIEE XA 2,000,000&%25H)| 4,000,000 &

@ St j}I—I }\|.

—SHASOILIEFA A SR 10,0008 1005 %258H)| 2,000,000 &

— B I ZHOIIIAEI0] & EHX] 10,0003 %1002 *x28HD 2,000,000 &

@ S22YHOMSHEH™ WEHISEZ23H E-D3-2-1 1

—K-MoveAZ ALY -4,500,000& *13] -4,500,000 &

—HoHECHEAFRY-1,000,000& %13 -1,000,000 &

—CHstest ™ 2,500,000 «2JH A 5,000,000 &

@& UEAJAANSINLS HstHISESSH E1-2-

—2|2 SNS EEHIE 40HH * 1,100,0008 + EE L/ 4,700,000 &

@ HMOIHMN=RR SYHS|H C3-1-1 HMANFH

—SHM 22 -013tHI0l M EX] 7,000,000 * 23] 14,000,000 &

Al 85,856,000 &
4238 4,110 400
39| © ANMAIS 32|
— &lH]: 35| » 15 (ZAFESH  * 30,0008 1,350,000 &
Exlﬁ}al al OO:l 9| |

— 73| » 100,000& 700,000 &
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—312/H| 100,000& %108/ 1,000,000 &

@ HSAAA NI S HStAHIS=E23IH E1-2—

—=&zel &€ 29 39 435 * 100,000& 400,000 &
Bl 4,110,000 &

4239 149,072 85,622 63,450
S AH| © HAHS DEHHE=EH A ZCHS

—olZH| AE BI|EE S 20,000,000+ JESS ¢ 29,000,000 &

—SHAFEIZHH| 31,000,000 31,000,000 &

© AM=&HIH 2E 2 2]

— £ 2 AlHl 400,000 400,000 &

— &0 X HH=H| 660,000 660,000 &

— HAE MAIS E 223 500,000 500,000 &

— A 2etelE SARZE 500,000 500,000 &

— At EEZ2 ME 820,000 820,000 &

— &AL D123 2] AT 90,0003 90,000 &

— SHAF O X ACHCHY 260,000 260,000 &

© XNEZe2 EMde Z2 ]

— S22 AtH| 400,000& %2 800,000 &

— &0 X =4l 750,000 750,000 &

— SHALE MAIS & A2 E 500,000 %1 4] 500,000 &

— AL 2etelE FAHZE 500,0003 %23 1,000,000 &

— AL =EE= HE 2,090,000 2,090,000 &

— AL J1=l 312 ATH 120,000 120,000 &

— SHAF O X ACHCHDE 440,000 440,000 &

@ IS g, TR0 G AL SHLYM0] 1,000 1,000,000 &

®© SESHHAS

—n2ZAF A& (AH] 10,000 *8H +CHtH| 2,000 # 592,000 &

—J|2gE 3E 300,000%28H] 600,000 &

(OR=3=-I/PSPNes!

—SHMASOLIEFA =M X 1002 %2,0003 #2328 |+ 10,760,000 &

— A ZIZ2YHOIIIMI0l =34 A (30&%10,0002 3,740,000 &

@ SUAITO0E 2 THSHBI S 23 Hl C2-3-1 XYal|

—AFAI 2 25 T2 ) HAH| -50,000& -50,000 &

—X S Est2 EHF T2 )8 siAH| -800,000& -800,000 &
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—SH AR SR M2EHREC A DG 2| 60,0 60,000,000 &
—BHAIHE D AU MRENECUHS AEHY MEN 2 3,000,000 &
& HOIBMNSH S| C3-1-1 BANA DS
—SH A2 HOIGI0l B EOPAIRITHSE B0t & Al 1,300,000 &
BHA: 149,072,000 &
4238 800,000 800,000 -
Simle] ® 21241 800,000,000 800,000,000 &
BI: 800,000,000 %
4241 1,869,484 1,258,928 610,556
JIEt2 | ® it D2 0 8
— BLHBAE 450,00021 3874 X & 17,100,000 &
— USIIHBERSUHE 1,000,0002 7 H2H 7,000,000 &
© YAQISH WAZUD
—OISE A AlH| 6,00081+100Z*54!x25|x25¢ )| 12,000,000 2
—OISHAE ZAX PH| 5,000 1002 *28|*23] 2,000,000 2
—OlSHAE AKX 24Ul 10,0002 %1002 x25|%28 4,000,000 &
—29H| £AH A2FH| 1,500,000 1,500,000 &
® NBstg
—~NZEsty 2% H| 44,530,0002 44,530,000 2
® 2R ANHIAY ¢ #ENLMHT2 O
—3043H2" ©F 706,0008 %75 52,950,000 2
© B0+ Y DAY
— DT 2 27 T 50,0008 %20 *23] 2,000,000 2
— 29 23 2272l 100,0008+23] 200,000 2
— S, B124H] 200,0002!%13] 200,000 &
— SotelaA T2 JMZoomH B 7Y 200,0002 +3H 600,000 &
— R Bl 23| S 20,0002 *20F*2F H 800,000 &
— UAYEIIZ E SEN 20,0008 %10 +23] 400,000 &
— AFREJ1D| L 2ojal 25 1,000,000 15 1,000,000 &
— NREE 2 X3 242 S 500,0002 13| 500,000 &
— DT I 200,00021 27 & 400,000 &
— HOItHSt & WEIIZ ESSHE 2,00021 #4002+ 2,400,000 2

43/64




= 20223 HAE | 20223 A S = roron
1XHE A | = oflarod sS85 Az 2o
o & = (A) (B) G

CEEENEERES
— AU EH D 265%+650,0002 172,250,000 &
® K MoveAZ ALY Al 29| L SR CH| S 2,8 115,000,000 ¥
© HHTHEAIY AL S L ST CH| S 2,30 46,000,000
© CH3rs AT ALY JIEF2 2 HI 374,000,000 374,000,000 &
® NHH Y& A
— OIAH|, CHIHHI, HACHOIHI, REHI:25]  1,100,0( 2,200,000 &
® M2 2UHY
— 1% * 13] * 60 A * 300,000 1,800,000 ¥
© bt DLIHY
— 8% * 13| * 6 A * 150,000 7,200,000 &
® K-MOOCZ2 2438 &0
— 3% « 13| * 300,000 900,000 &
© 2K QAHVAF CHF L JIEFZH] 5,000 #42 440,000 &
© RN MHIA 22|
—ASTHX FES A 15,0002%107H 2 150,000 &
® 2A L B2 XFHAFY 29 185,000,000 185,000,000 ¥
® SRS ALY
—UHEY L S SIS HLHE:  —100,0002 20 2,000,000 &
—BIZ A2 Z=H|: 200,000 %13] 200,000 ¥
—AQEY JIE2YH|: 100,000 %33 300,000 &
© BLS TS AH
—o|201 &P XH| 50,0002 «1435]+ CFHLAH| 10, 3,808,000 &
—QUBHOl 8 & B H| 35,0002 %1435+CHHH| 1,000 1,176,000 &
® KALS TS AHES
—o| 20l # A P XH| 40,0002 %105 += AFHI 3002 %15 2,045,000 &
® DIZHAYI ALY
—AIH| SAZHIY 6,000 %40 x22A1x45]+ A BH 53,520,000 ¥
—2bAIH| EAZH| (40Y*2,000R 72U *43])+ L BH3 13,040,000 &
—DTHHl SAZH| (40Z+11,0002%43])+ LBt Y] 14,360,000 &
—Z&H| 2% #123]%50,0008 1,200,000 ¥
—SAAH DS HAHE: 800,000 204 *43] 6,400,000 &
—CHHI 2B 2 S22H| (30,0002 %43])+2 BH2IH| (30 1,020,000 ¥
—X2E S22AH| (500,000 +43])+2 82| (150,0 6,500,000 &
—22=2% 2 H0lA 3,000%%3,0008 9,000,000 &
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—AEE 20| LetEH MESASE (1H*303*2A| 2H* 5,160,000 &

—2GER01L8HZH] 10,0003 *24A12k+x1 2 +303]+1, 16,690,000 &

—NKREBHEIAASTFTE DM &S L oM (108%10 400,000 &

—ZEEHXNCEZ YA 10,0003 *5H*23] 100,000 &

—JtES IS XMl 11,000&+x12& 132,000 &

—ZdHlusE SAEH 2= 6,0008*122 72,000 &

—22F 2 JEt2IGHIS+FH| (400,000&*43])+ 2 12,400,000 &

—2 @Y YAHIE4ZHl (150,000 *43])+ LBHA Y| 2,100,000 &

© CHetHole A &

—&SZ 2 100,000&*25J] + J|Et2ZH] 100,000 300,000 &

© SE WIS

—HASOILIEIA 32 2R 208%100,0003 #2588 J| + 6,600,000 &

— SHASOILIEIA SEU 2203 L SS23I &l 5,600,000 &

— BHASOLIEFA ATH(E0Y%20,000& *x113/+40Y % 28,685,000 &

— WA ZIZ2HOIIEI0l  ACH 30¥%20,0003 #2353 *2¢ 11,600,000 &

@& S2ZYOIMEEH HEHISE 23 H S-D3-2-1 |

—CHSFAS S 5,750,000% AtE2Y & STMIIE S 230,000,000 &
S22 WeHISE33H D1-2-1 =0 2stMe

—=2HLNEH M FX 2HH| 650,000&*75H %23 97,500,000 &

—=S N usHH 8 KX 23 H| 650,0003*10% * 13,000,000 &

@® ML HEHISES3H D1-1-1 A S|

—MEstY 22 4] 46,390,000& 46,390,000 &

@ UEHAFIY ISHHI SS 23 H JIEtAME 29 90,690,000 &

@ UEsd=RC HEHISE 23 AFHIBtY JIE

—1FD| HEHSH A X RAFY AFRIH| BHe 10,338,000 10,338,000 &

(@ Ao B &2 B6-1-1 YAITEHE

(—2LEZ2HME 450,000 «38MHME) -17,100,000 &

(—UEdHss S UE 1,000,0003 %72 %) -7,000,000 &

@ AEA A QS22 B6-1-1 YAIXE M

—=Z 8 EXE 450,000 38 A & 17,100,000 &

—HetAASSsSWE A 1,000,0003+7IH 2+ &t 7,000,000 &

@ S HLUFHH U SE323H D2-1-1 A=0s

—SHAANSEUE 2FH| 69,670,000 69,670,000 &

@ HEFFAHANFINLR HSHAHISS 23 H E1-2-

—K-MOOCAIH 2 DX & S& &3 B (AFZEH40 98,000 &
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& HEAAZ s (et abS=25) E1-2-
—XHAl 2% #AHI 500,0008! 500,000 &
& HOBMISY SH3H C3-1-1 BANADSH
—8i A 22 O0IIHEI 0] B & QHAIRITHE! 13,720,000 13,720,000 &
—AILIOI2Y A28 O 200,0002 * 43 + JIEI2 Y 20,800,000 2
@ QNS (S S=2 8 A C2-3-2 XA 2ot
—S-PIPES Q1A AIZHEt T 2 H| 17,850,000 17,850,000 2
8:  1,869,484,000 &
4300 oISt A b 38,073,945 | 37,933,002 140,853
4310 9174 195,700 189,300 6,400
4311 167,400 164,000 3,400
o1 | OHSBAUNSEAY
—Q1 PHIXIS 3,000,0008 4% *12H 2 144,000,000 &
® 22y H7
— 23] % 4508 * 4% * 500,0002 18,000,000 &
® 22 7Y (CIXH! L html)
— 23] * 25042 * 400,000 2,000,000 &
& NS AAADSNLR (S S22/ E1-2-
—£9129 X (200A12F * 4Y * 28] * 2,0008!)+| 3,400,000 &
8ll: 167,400,000 #
4312 28,300 25,300 3,000
o1zl ® SRS LDIAIL
— HAWBII2 SYR 2 FH| 100,0008 x4 *103] 4,000,000 &
© 2 AOOIE (S L M BY L HMY, 5015
— 32X * 2,100,000 6,300,000 &
® SYY 2O 9 HENE 0
— 534 * 1,200,000 6,000,000 2
sl DaXHIB
— 63+ * 1,500,000 9,000,000 &
& USAAADSIY LR (S AHSE25]H £1-2-
—$9129 4K HIE 62 * 500,0008 3,000,000 &
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® KT&st=2l Ch== 220,000,000& 220,000,000 &
© sMEEs=2 L= 240,000,000 240,000,000 &
@©uAHSTAIE
—7,250&%4,000,000& 29,000,000,000 &
@©uES AL (Y= XIH)
—3,430&%146,000& 500,780,000 &
@RI BEALR] (XIS QI T & 813 [ H & &5 AY])
—75&+%4,000,000& *28t )| 600,000,000 &
@©uAHSTAIE
—2 85 408+4,250,000& 170,000,000 &
—=IJI22S 300E*600,000& 1242 2,160,000,000 &
® We JIREE
— JHelJ1= 80,000,000& %25t 7| 160,000,000 &
— wEA£1W3] 40,000,000& 28] 80,000,000 &
—dIstiistd S22l 10,000,000 x254 7| 20,000,000 &
— HWEH(ABIE WS S) 15,000,000 25} 7] 30,000,000 &
@ SE2d8H 2s3
— NI X E &st= 3,500,000& 28] 7,000,000 &
2[R 33,242,780,000 &
4322 65,642 65,642 -
wEsts @stdXIls2el
—Z5&108+400,000& 4,000,000 &
@ sEHT D5
— StHIZ B &st= 15,000,000& %254 7] 30,000,000 &
—aJ|d & MRE 225 8,800%8AI2tx77 2 %25} 10,842,000 &
—gXEeg Y DEFHEEZ (400,000 x6H#28 6,800,000 &
— 2E2&35= 3,500,000&*25¢7| 7,000,000 &
—S&&s=s S 3,500,000 %25t 7,000,000 &
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BH: 65,642,000
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L PSP ® Asl= RIS Al
—SHTASTEEE SMRET 1,0008*3002+2,50 675,000 2
® KXY SN IASH 80,0002+80Y 6,400,000 &
© St DeS4sn S I ALY 100,0008+190Y 19,000,000 &
© S nYUSHD ST ZASH 100,0002+50% 5,000,000 &
® 21249 AIZAIZE 50,0008 %20 1,000,000 2
© SIS AR RAIY ABASSIRI|EIBS 1,729,€ 1,729,280,000 &
© DS AR A ABASERI|EIBS 87,500,C 87,500,000 &
@ SESHN LS
— MTADIDIL DA Y SHAFF AlH| Al L B 1,480,000 2
@ ASs D Yuas BEE
2SS YMAE PEE 2,0002*380%*23] 1,520,000 2
& OSSN (SHISS33H A ASIIXY 1,500,000 &
@® DHStS A ERICH SIS =230 A A S X 1,600,000 &
& IS S A EXC SHHISS 23] ABASIIXH 5,000,000 2
& S AFRG (SHISS33H A ASII 20,000,000 &
@® P28 (SIS 228U S-C1-3-1 AStQrE:
—S2XBS Y YA PEE 2,000 <80 *23] 320,000 2
—OIA B UMM B2 2,0002+50% 100,000 2
—S2PXSY YA AL BB 22,0002 %242 484,000 2
—XIPIME D UAAlZ B2 2,00020%138% 276,000 &
—ROIR RS YMAE BEE 2,000271Y 142,000 2
@ S SEASNG (SHISS33H A8 ASIIX 18,000,000 &
® DSBS ARG HSHISS23] AsASIIXY 19,000,000 &
® BB AERC (B S225]0 A8 ASIIXM 7,000,000 &
@ S AFRG SHISE3H RSATEE ] 73,430,000 &
o GEEANETC (aHS=2500 ABASI T ~77,500,000 2
@ S AFRG (SHIS=E33H RSA T2 5,000,000 &
8:  1,926,207,000 &
4324 218,140 218,140 -
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= AIZ ® ==X<Hl X=
— == N&8l HA70,0003*91Y A AR & *2IH S| 86,540,000 &
®© =248 AtHl K=
— = A AHl A AF 30,0003 x45H AAFRI R *20H & 21,200,000 &
— == Wl Bl A AtHl S AF 30,0003 %45 & AR 2 *2 21,200,000 &
— ==& AtHl A AF 50,000%45% 201 & J[+8FAH O 41,500,000 &
@ [2HNNIE] SL2HE ANEL=2
—== A ZH| 150,000& » 20 » 2J4& | 6,000,000 &
—= A& S2H| 150,000& * 20 * 2J &t )| 6,000,000 &
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—=2dAF S9Hl 100,000 * 5Y * 24| 1,000,000 &
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— ESHAFS] S UM MAZ 7H*150,000& %20l & 2,100,000 &
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— A FNE SOHZ A XJ & 200,000&%58 1,000,000 &
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@ &MY NHHUE 2
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—2ZHIKWSHL,A2F,212 5> 6,500,000& %28 | 13,000,000 &

—IZ2 T SHIHLHIKAIE> 4,500,000 25| 9,000,000 &
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— =44| 10,0003 *250H 25} J| 5,000,000 &

— &FEH] 10,0003 250 #2851 | 5,000,000 &

— XFEH| 10,0003 *250H x258} | 5,000,000 &
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—& gAY HEH] 1H%90,000& %23 180,000 &
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—&EA =24 23H| 40,000&+60E *23] 4,800,000 &

—&EA s 24| 70,0003 *103*x25F J|+AI L] 50, 2,400,000 &

—SHAHI &2 H 248 =IHHI0I M 200,000& *103]*Z 4,000,000 &

—QIEH M E AN =IHH| & H| 30,0003 *8H 23| 480,000 &
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—ALEEAF Bl 2hEEE] 2 ALAR] 10,000%50 %23 1,000,000 &

2HAl Y ARE 260,0008 %23 520,000 &

© BB ALLWSALY

—HY, B #A NE U 22 7| 20,0008 100 4,000,000 &

— BOTOPIKEAIZ 50,0008 x50 +13] 2,500,000 &

— B AtHI 2 OH 200,000 *1 3 200,000 &

— 225 E L JIEBAIEIE 50,0002 +502 %43 10,000,000 2
HE, TLLAE S AZ QARSI AL 20,0002 #! 1,000,000 &
HEI|I2H E SHXA 20,0008 x50 +13] 1,000,000 &

— Q=OIREA AEXIA 10,0008 x50 +23] 1,000,000 &
QI=QIRSHM L 16,400 +50H+23] 1,640,000 &

— Q2IAH O, HEML NS S ZIFEXASAL | 1,000,000 &

— QI20IstMo| & S J|EFH AL 20,0002 %50 1,000,000 &

© SHBALLUSAY

—gIst £ SR SHE| T2 2 502+800,000 40,000,000 &
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— 2 WIHHI 402+10,0008 400,000 2

— AlH| 1302 #6,0009 *34 %20 *23] 93,600,000 &

— 2 WIHHl 130Z 10,0009 %23 2,600,000 2

OFIFSgorsPt-Falk=ga]

—BITAALZ 4 30,0002 +52+3H 450,000 2

—BIT A ALZ 224HF 20,0009 *5A1 2H+ 12 1,200,000 &

@gaEa]

—AlQI M Q| O EH 0] 2 ALE] A THHEOI K 100,0002 % 300,000 &

—AlIQI M Q2| OIE| 0] 44 2 ALHI 27 HE 100,00021 %1 A2 100,000 &

I LA SRS AMEB WS 2 A 100,0002%3) 300,000 &

—BI AL AR5 TS A 20,0009 55A1 2H#1 1,200,000 &

—BIHL A LRG| HAAZS 30,0002%110% 3,300,000 &

—AXNHERSAHYI D 2 A A4 HBEOI M 100,000% 9,000,000 &
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~SASRIPOIAER 60,0008 *10210.9 540,000 &
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= et = (A) (

— U E[A OHLH AICHHI 10,0003 x50H *3 x4 3] 6,000,000 &
— Q2| dH0I& ACHHI 10,000& %40 %25t D| 800,000 &
— Q2[AlH0l& 2IM -l 400,000 258 D| 800,000 &
— =X oy /\'EH CHtHI 12,0003 %102 *4 3] 480,000 &
— & 2 1= A0HY] 10,000& %408 62! 2,400,000 &
— 5% 24 1| 2+Ald] 2,000& 4063 480,000 &
—S& 2 s ZAZE 75,0003 x4H 43 1,200,000 &
— &% 2IH Us ME=4I8l 250,000& 43| 1,000,000 &
@ M2 M2 T2z U MBI

— GOl AL D= AF 01 2HA1H| 2,000& %5008 %23 2,000,000 &
— HIAA4E 22 500,000 %25 ] 1,000,000 &
— 3 ELIAHE M2 5 000+40E+1200 2,400,000 &
—HAEE 227 200,000 %63 1,200,000 &
— MEZ ZQ/IIE 5,000 *2,000H 10,000,000 &
— & Xl Xl 60CH*100,000& 6,000,000 &
— NIED| 30H*1,000,000& 3,000,000 &
— @& 200H*400,000& 8,000,000 &
— ME2 O} 50JH*80,0002 4,000,000 &
@ MEA NS T8 U MEXE

— QUAMA AIZ| AFEF 2HAIH] 2,000 250 %281 D| 1,000,000 &
— QUAFM AlIR| BICHANE 2EARH] 100,000 2 Al 2420 24,000,000 &
@Mt NS TZ 2 U MEXE

— H=SHa A 0HI 10,000& %300 23] 6,000,000 &
—HMSU3=z AZ8 10,0002%1008 23] 2,000,000 &
® Jl=AF 8E 29 Jild

— HIHIE A 9009H*10,000& *x23] 18,000,000 &
—OHER2IA & A 1,835J4+12,000& 22,020,000 &
— MEJ LHE E A 26C0H*100,000& 2,600,000 &
— BHAEIS, OFMEFR E A 9401%45,000& «28} )| 8,460,000 &
- SM%MHIDI = HIE 180,000&*121 & 2,160,000 &
— SAEMY D 22lS 250,000 x20 I} 5,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1X=3 ol ot 2 O At N AEZ A = A
= g = (A) (B) B
— 0| 2 AHIE 150MIE 20,000 3,000,000 &
© M2 ot™ Z2 )2
— AgtE e 2HAIH] 500,000 %25t )| 1,000,000 &
—AHAME DS ZALZ 75,0002 +2A| 2+3Z *63] 2,700,000 &
—AHAMSE IS NHADEQRAY| 15,0002 *2 Al 2+ 180,000 &
— AHAMZ DS ADEH| 300,0002*63] 1,800,000 <
— MHAMS DS AIHI 10,0002 %152 %63 900,000 &
(© BHAAMSEO Y| ) T2 ) 2
— AELEHIOIE 2 ALE 75,0002 %2 Al 2h+12F %254 )| 3,600,000 &
— AELEHIOIZ AICHHI 10,0002 *20H %284 400,000 2
—HAUS 2 0IS)| T2 02 2ALE 75,0002 %35 1 4,500,000 &
— st =2 0tS)| T2 AlCHY] 10,0002 %20 * 400,000 2
— HHRSUE ZALE 75,0002 %2A12H103] %254 )| 3,000,000 &
— HO{ LS ACHH 10,0002 +20H*28H) 400,000 2
— 9352 BHLh= MIA 93X H| 13,0002 %20 %635 1,560,000 &
— ¥312 BHLH= HlAH AlCHH 10,0002 %202 *63] 1,200,000 &
— &0 2IH& AlCHY 10,0002 *36H *435]*25t D 2,880,000 &
— &2 2IE 4 2HAIH] 80,0002 254D 160,000 &
—Z2eHE 29 ALY 10,0002 *40H*63] 2,400,000 &
— 22HE FASE 200,0002%63] 1,200,000 &
—JISN AUAE Q5 FAEY S AR 75,0008 900,000 &
—JISN NS RSt IHEH S ATHY 10,0002 3,000,000 &
—JISN AUAE Qs IAEY S22 WY 5,000 380,000 &
© CHBHRAD|=S AL B XA R 2
— 26S SHEA UWER, MAEN QX 24221 600 5,400,000
— 25ls SFEARE 22H| 1,000,000 %5 & 5,000,000 &
25 B4 SXE222(d] 200,000 1200 Y 2,400,000 &
& ATXYSL Y S22 H S-B1-1-3 B 2]
—AD)| =Bt R3St A& DHH| S 30,000,000 30,000,000 &
@ AZX NS JSHISE23H S-B3-3-1 2
—8 o5 X2 AAZ 0I5 0 A 2-9H -31,000,000 -31,000,000 &

54/64




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH . A= 2N =
o g = (A) (8) el

@ sty HstRHSsE33H B7-2-1 et

—J|Eter Al 5,000& » 100H * 2&H)] 1,000,000 &

@ HAMEP SHEH A1-1-6 SFUSEX AL L

—&0 ZHY, HE2lA 700,000 =194 13,300,000 &

—H& 1) 1,000,000 19K 19,000,000 &

—KIED] 600,000 *19H 11,400,000 &

—=Z0] 010124 800,000& 194 15,200,000 &

@ WA M EHFI A1-1-7 BHA2SS2AHES

—M=CHal Ol& Al =8,000,000& -8,000,000 &

@ WA M EHG) B3-1-1 I =& 223t

—ZAZ 75,000 *2A12tx10#40 2 ] A 6,000,000 &

—AICHHI 10,000 «20E *42|«400 2 1 &4 3,200,000 &

@ HERAIZ 22| UHERAII=SASESIH AL 2tel

—HE R A 22| M — A M2 (N S)Z2 04 01240 -11,901,000 &

@ NSHUNMS2 SHFH A1-1-8 JISAIEZL2

— 20 s &4 e, MEN S 2228l 600 5,400,000 &

— 206l=s EAEES +2 8l 1,000,000& x50 = 5,000,000 &

— 206s 8=J] SAEx2teld] 200,000& 122 2,400,000 &

— AL 2eld 2L olah &8 -898,000& -898,000 &
BHAI: 1,077,726,000 &

4330 2 AlZteltl 1,244,400 1,244,400
4331 555,000 555,000
LAI=L © EM=E

— =Al-JHeI=8! 4,000,000 4,000,000 &

@ U= A=< X2

— =M =2 10&8%100,000& 1,000,000 &

OET=a

— =Al- M eI=8!l 19,000,000 19,000,000 &

— 8 AI-FIJt2& 8,000,000 8,000,000 &

— &g 1,000,000 1,000,000 &

— A= 2 301 AIFE*100,000& 3,000,000 &
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= 20223 HAE | 20223 A S = roron
TRHEZ OlAH | = oAty sS85 A= 2o
o & = (A) (B) G
© Zofaot
— 2 Al-TH2I281 130,000,000 130,000,000 &
— M AI-ZIFRE 24,000,000 24,000,000 ¥
— ®2l 11,000,000 11,000,000 &
—TOb &Y WA 10100,000 1,000,000 ¥
— T} A AD HAE MIJ| 60Y*200,0008 + 5] 4 21,000,000
@ =H|-FsAg
— 2 Al-TH2I281 100,000,000 100,000,000 &
— HAI-ZJ}D2E 70,000,000 70,000,000
— ®2l 15,000,000 15,000,000 &
— =Y - B 2 W] 25 «535|x200,0008 + =) 34,000,000
©® HEOH}A L
— 2 Al-TH2I281 60,000,000 60,000,000 ¥
— HAI-EIFRZ 29,000,000 29,000,000 ¥
— B2l 3,000,000 3,000,000 2
® slo|ag
— 2 Al-TH Q1281 5,000,000 5,000,000 &
— HAI-ZJIDE 4,000,000 4,000,000 &
— 3|9 &% ®MI| 15%+35%200,0002 + =J| 152« 12,000,000 &
B 555,000,000 &
4332 689,400 689,400 -
NI ® Al-BQE Q& S0y

— oiBHel Al &£ 23] 30,000,000 30,000,000
— giarelst A HEaks| 20,000,000 20,000,000 ¥
— 2 AlEH2EE| & JFH 2 21| 16,000,000 16,000,000 &
— FAISIEE&IIH 2 21| 10,000,000 10,000,000 &
— ®SEXZ D 20,000,000 20,000,000 ¥
— EBSEHZD 0
— e S22 15,000,000 15,000,000 &
—B{XIE, ARE 2D 20,000,000 20,000,000 ¥
— B2 DR 3 JIEFZ D 20,000,000 20,000,000 ¥
® 3lot|
— 2t M8 23 4,000,000 4,000,000 &
— SIMSESAME 2 5,000,000 5,000,000 2
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= 20223 H9E | 20223/ H S = 7 ron
- 1R 0l Ao = 0f| Ak Sess AE2H 29

o g = (A) (B) G
—oixd 2 AD|DAF 2RZER 2,000,000 2,000,000 &
— DAKHREFS| 2] 500,000 500,000 &
® gRgEraz
— 2R A L 25 13,000,000 13,000,000 &
— TAEH HHE 15,000,000 15,000,000 &
— ®EOHHXIZ MZE 10,000,000 10,000,000 &
® gRgEraz
— st |Z2 08 QX 24 30,000,000 30,000,000 &
— AJIBE QX 24 5,000,000 5,000,000 &
—ANEL 222 120,000,000 120,000,000 &
— JIEFA Al 2234 2,500,000 2,500,000 &
— BB ES AREIIAIAE 6,000,000 6,000,000 &
©® Al-HQIEH DA Ol H|
— 2 AI2& 82 60,000,000 60,000,000 2
— 2 AIZLAE 3,000,000 3,000,000 &
— 2 AEQAEEZX 3,000,000 3,000,000 &
— HAIQE Q2 45,000,000 45,000,000 &
— FHAIZAE 1,000,000 1,000,000 &
— HAZQAEEZ 3,000,000 3,000,000 &
— QA2 7,000,000 7,000,000 &
— HAZQAEEZX 2,000,000 2,000,000 &
— JIEFI M HI 14,000,000 14,000,000 &
® K22
— X232 2,400,000 2,400,000 &
® AQEH|
— 2AIABE 12,000,000 12,000,000 &
— HAIADE 10,000,000 10,000,000 &
— HQAQE 3,000,000 3,000,000 &
— JIEFADE 1,000,000 1,000,000 &
®z2z2e3
— 2EQZ 2,000,000 2,000,000 &
— =492 3,500,000 3,500,000 &
— AIEAIR ZZQ2 15,000,000 15,000,000 &
® Al
— A AIAIHI 2 2HAL 30,000,000 30,000,000 2!
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o =2 20223 H A = 20223 HH = =
1X=Z OlAH = Ol bk 7 AEZHAH = 9
o & = (A) (B)
— AAlAH & 2FA 12,000,000 12,000,000 &
— HAHl & 2HA 1,000,000 1,000,000 &
— J|EFAIH| 5,000,000 5,000,000 &
@ OI%I—O—IEJ_(I-O:IjE!%O:IH|
— =AW 8F 5,000,000 5,000,000 &
— &AW &E 5,000,000 5,000,000 &
—HJ|& &E 3,000,000 3,000,000 &
— 08 93, &tetsl S (WBI10I9H&E*5,000,000 50,000,000 &
®© ==
— F=Xt= 300,000 300,000 &
C)AIS/%%EE
— St H D12 AIEAIEZ 18,000,000 18,000,000 &
(O =PNI=20e]
—2gH|E2, ¥z S 4,000,000 4,000,000 &
®© EY UBtA™SE 45]x800,000 + = LSt H 43 5,200,000 &
BHAI: 689,400,000 &
4400 B=2Hl= 1,001 1,001 =
410 XS0 Xt - - -
4411 - _ -
Xl 20| At
B -
4420 JIEI D =R2HI S 1,001 1,001 =
4421 1,001 1,001 -
Al ® &z=4
— JIEF &4 1,000,000 1,000,000 &
® J}=EX 1,000 1,000 &
gl 1,001,000 &
4500 =2 = = =
4510 =2 = = =
4515 - - -
SEYIHEEZ
gl - &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZ = A
= g = (A) (B) (A-B)
4516 - - -
DM E=
g - &
4600 0ilHI 4] 69,315 54,998 14,317
4610 OlBl 8] 69,315 54,998 14,317
4611 69,315 54,998 14,317
oyl gl @ JI2 X HstHlSs S22 Al olglgl2el olglg] : 33, 33,998,000 &
@ JIEd A8 SES=23 A olglgl2el oiBlgl -3 3,000,000 &
@JIE] A28 =S EIH olglgl22 olldlb 3,000,000 &
@ JI&X et EE oA olglgl2tel olglgl : 3,0 3,000,000 &
@ Jl=l BAARASHS A ollgldl2tel ollglgl : 3 3,000,000 &
@ JI= X JIsAESE 3 A olglgl 22l olglgl - 3,000 3,000,000 &
@ I8 MetEMSASHS| A olulgl2el el 3,000,000 &
@ JI2 X CHstR DI AFSES A ollglgi2el oyl : 3,000,000 &
@ JIE XN 2&IZ208I8] oidlb] 1X =8 SH: 10,4 10,444,000 &
@ J|E X HAALASHSH oldldl 22 olgldgl 1 X -27,000 &
@ I HstHISE23 A dlulgl 22| oiglgl 1Xt 2 3,900,000 &
2Rk 69,315,000 #
1200 EXLAI|EFALALX &= 5,416,924 13,671,737 A8,254,813
1220 EXLAAXI S 150,000 100,000 50,000
1221 - - -
EXNRILS A0
1224 - - -
SIS ERKX =
=2PiE - ¥
1229 150,000 100,000 50,000
JNEFE X ALK & ® J|EFE XA X &
—LUgH LUEsS= =2 50,000,000 50,000,000 &
® J|EFE XA X &
AHES=2 =€ 50,000, OOOCLJ 50,000,000 &
@ MMt SHG|H AS-1-5 J|Ef =L AIS &0 D
—OtMEI2 HUIS O'EH_‘?'_’S% 20,000,000 20,000,000 &
@ UHSAS2H HSRAIISMSESIH A3-1-5 J|E}
—2UES=2 30,000,000 30,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
- 1X=3 ol ot = 0f| AtH TNEF AEZ A = 9
= g = (A) (B)
Al 150,000,000 &
1240 JIEFXHAN K] = 92,000 92,000 =
1242 - - -
AXNES2KE
& -
1243 - - -
ZIIHHS K=
g - &
1249 92,000 92,000 -
DIN S UNFSONES @ WARASLSETE &2 S 92,000,000 92,000,000 &
2k 92,000,000 &
1250 2P =) 25 g - - -
1252 - - -
AZBEAPISHEY
g Al - &
1253 - - -
AZPEASIIBHEY
B - o
1254 - - _
AZREIEIIZ
81l -
1255 - - -
AZBESHSHI| SN
B - =
1260 1|2 X &l 5,174,924 13,479,737 A 8,304,813
1262 126,700 126,700 -
oA RISHE @ doHARI|I=aHE
—O0l X+ 114,000,000& 114,000,000 &
—SHZEOIME=H 12,700,000 12,700,000 &
Al 126,700,000 &
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20223 HAE | 20223 HSHE

g = EADI-OH -
1R Ol Abo =0 AtoH Sos, =) 2o
o g = (A) (8) G
1263 885,814 9,642,000 8,756,186
oH=I|2HY ® AoHE=) 2T
—0l X 563,000,000 563,000,000
—SZHOIHE2 M 79,000,000 79,000,000 &
—S=335|H HS22IHA2HH] 9,000,000,000 9,000,000,000 &
@ WX HEtHISE235H JI222(HIS=E23H)
—SE33|H HS2UIIA2H| -8,756,186,0002 -8,756,186,000 &
BHI: 885,814,000 &
1264 221,900 221,900 -
Qo & )| 2 HE ® Ao|XE|IZHE
—0| X 1,500,000 1,500,000 &
— 2 OIHIE 2 400,000 400,000 &
® O|&EH)|2 =2l 220,000,0008 J| £ 0| X} 220,000,000 &
BHI: 221,900,000 =
1265 - - -
ool &) 2T
BHI: - 9
1266 3,940,510 3,489,137 451,373
JolEN=HI2HY ® Yo|EFNSH)|ZHY =2X|I2X
—0I X 1,400,000 1,400,000 &
— S ZHOINEBH 20,000 20,000 &
® YSIEHSI|ZHY_HSRXW&I|2
—0l Xt 22,500,000 22,500,000 &
— A ZHOINEBH 2,950,000 2,950,000 &
® AUOJENSRIZHY (PRI 365,003,000 365,003,000
® UCIENHSH)|ZHEY_NKOITISS
—0| X} 455,000,000 455,000,000 &
— S ZHOIHEZ M 42,000,000 42,000,000 &
—HE=235|H YOSEFHSX)|Z DO TEE XN; 2.600,264,000
@ WX HEtHISE23H JI222(HIS=23H)
—HIEE235|H YOEFHSX)|Z NSO TEE XN; 451,373,000 &
BHI: 3,940,510,000 &
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= 202231 | 20225 A0 = A toH
1R Ol Ao =0l Ao =oBss =) 2o
= (A) (B) G
z 41,215,423 41,996,973 A 781,550
DERANL XIS 41,215,423 41,996,973 AT781,550
1311 1 1 -
£ X042 H 1,000 &
BHI: 1,000 &
1312 1 1 -
HE0H Y| 1,000 &
BHI: 1,000 &
1313 1 1 -
=204 1,000 &
BHI: 1,000 &
1314 1,112,820 1,824,970 AT712,150
JIHDI 204 bl ® CHEHE AT ALY JIHIIREEIEF2E 670,000, 670,000,000
® B AT A I HIIRE LI EFRE 1,064,97 1,064,970,000 &
® MSD M2 T2 ) U MBI
— 2EEA 2/ 90CH#1,000,000 90,000,000 &
@ Ojars A =T c S=25H AEASIIXM 8,500,000 &
AV =3="PNE=~] < S=225H AEASIIXM 42,000,000 &
@ [H&ts A E=RICH z S=225H AEASIIXM 30,000,000 &
A =3="PNE=F~] < S=25H AEASIIXM 38,000,000 &
@ St ARG (ISHIS225 A4S IR 21,000,000 &
@ ROHEHAM K| 2 Al HISZ2352 B4-3-2 Z 0l
—CH B ZOHSH A X AT AAY BEZEH)| 7 5,720,000 &
@ H&t&l A =RICH [ & Oﬁgguﬂ DEADEAY -404,000,000
@ HSSHAZXC (JSHH S=2235| 0 A= ASII X -409,870,000 &
@ HSSHAZXIC (SHHS2235 0 A= ASII X 20,000,000 2
@ BHAMSP SHEH Al-1-6 BFMEXAI RS Y
—2AEH 2/ DHHIE B —1,000,0002 %90 H -90,000,000 &
@ SIS AEXICH JSHHS=2235 0 A= ASII X 26,500,000 2
BHI: 1,112,820,000 2
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50,000,000
1.358.000.000

o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy S 2 = 9
= g (A) (B) (A-B)
1315 74,600 144,000 269,400
& 0|H S0l © OISt AI XA EIIHISSIEIIEFZ2E 84,000,C 84,000,000 &
® J|AII= 0 10,000,000 10,000,000 &
@ &Y kg 50,000,000 1 CH 50,000,000 &
@ A=A JSHISE33H nsH22E -84,000,000 &
@ FHorHMIN=R SEIH C3-1-1 BMANANFK
—SHAZZHOIIIHI0 & 100,000& * 3 3,000,000 &
@ HEHSAFXE (U SE33H UwsHP2EE N 11,600,000 &
B 74,600,000 &
1316 28,000 28,000 -
XheF 28t 08 @ Xt e 28,000,000 28,000,000 &
2Pk 28,000,000 &
1317 - - -
S ATl
B - ¥
1318 - - -
SE2dR=sF
B - =
1319 40,000,000 | 40,000,000 -
A& AHE ® N2 IS &SF5(H4+3 S) 40,000,000,000- 40,000,000,000 &
Al 40,000,000,000 &
St 1,428,000 1,408,000 20,000
2210 I Xt =48t - - =
2221 - - -
AIIX=
B -_®
2220 JIEt D A2 X AL & 1,428,000 1,408,000 20,000
2221 1,428,000 1,408,000 20,000

2
&
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
. 1R Ol At = 0 AboH C(’A_E')ﬂ ME2 =
o g = (A) (B)
H A A B S5 A3-1-5 JIEF -2 AFI ST €
—OhMEI2 Al QB S 2 H3t 20,000,000 20,000,000 &
BHI: 1,428,000,000 &
2029 - - -
JIEF D& S 7H O At
B I: - =
A2 X E A 96,163,803 | 103,978,500 A7,814,697
INESSINENRNE - - -
1100 )| LS = R4 10,000 10,000 -
1110 10,000 10,000 -
=2 ® SEX2 10,000,000 10,000,000 &
BHI: 10,000,000 &
1120 - - -
JIEtR S XHAH
BHI: - =
2100 | LS =27 10,000 10,000 -
2120 - - -
ol &=
BHI: - =
2130 10,000 10,000 -
Hd42 ® S22 10,000,0002 10,000,000 &
BHI: 10,000,000 &
2140 - - -
IIELR =2
B I: - =
2 X EE 96,163,803 | 103,978,500 A7,814,697
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